



23. 11. 2016

Referat af menighedsrådsmøde mandag d. 21. 11. 2016

Tilstede: John-Erik Stig Hansen (JSH), Per Aren Sosaillå (ASP), Henrik Ledertoug (HL), Marianne Hansen (MH), Susan Bjerregaard Nielsen (SBN).

Afbud: Michael Højer Clausen (MHC), Petrea Hannibal (PH), Eva Maria Linneemann Hansen (EMH)

1. Godkendelse af dagsorden
Dagsorden godkendes
2. Bemærkninger til foregående menighedsrådsmøde (bilag)
Ingen bemærkninger til referatet.
3. Orientering
 - a. For manden (JSH)
Ingen bemærkninger
 - b. Sognepræsten (ASP)
Ingen bemærkninger
 - c. Pastoralrådsrepræsentanten (JSH på vegne af EMH)
ELH var ikke til stede, men havde sendt et fint referat fra seneste pastoralrådsmøde. Fra dette bemærkedes at Bispedømmet kommer ud af 2016 med et lille overskud, hvilket er positivt. Overskudet er primært skabt ved besparelser samt lidt ekstra indtægter ved kirkeskat.
 - d. Engelsktalende gruppe (SBN)
Der pålægges at lave et julehyggearrangement for alle de aktive ved den engelske messe. Desuden er der nu så mange aktive, at der er etableret kordnatorer for de forskellige grupper. Der vil blive afholdt kordnator møde i nærfremtid også.
4. Udvalg og arbejdsgrupper
 - a. Økonomi og forvaltning
Ingen bemærkninger
 - b. Bygge og vedligehold
Vandet, som der har været konstateret på væggen i østkælder under apsis, er ikke blevet konstateret igen. Sognepræsten vil stadig søge at tage billeder hvis/når det optræder igen mhp at søge Thomas Hall til råds og evt. kontakte Promana om hvad der skal gøres ved det.
 - c. Social
Dorte Linneemann kontaktes af ASP med hensyn til antal tilmeldinger til Adventsfesten for at finde ud af, om det bliver nødvendigt at reservere skdens gymastiksal.
 - d. Medier
Sognebladet er på trapperne. Fremover vil det være et mål at få en artikel på engelsk med i sogneblad. SBN kontakter Companions for at høre, om de vil skrive en artikel til forårsnummeret.

- e. Katekese
Det går godt med kateketerne. Der blev diskuteret hvorvidt der skulle startes et Mid-DUK forløb for børnene der netop har gennemgået førstekomunion og indtil de skal starte firrælesforberedelse. Det kunne afholdes onsdag aften og der søges efter 2 voksne, hvoraf den ene kan stå for madlavning og middag til børnene.
 - f. Liturgi
Tabernaklets placering blev diskuteret igen, herunder muligheden for at "vende" sigdealteret og skabe en krans af stude/knæeskamler omkring alteret i stedet for tre rækker, som det er i dag. Pladsen er måske for trang til det, men Tummas Planch vil blive bedt om at lave en modeltegning efter mål.
5. Særlige sager
Intet at bemærke
6. Indkomne forslag
- a. Halvtag (bilag)
Tummas Planch har fremsendt udførlig beskrivelse af sit forslag til et halvtag. Menighedsrådet besluttede enstemmigt at godkende forslaget, og udtrykker stor taknemmelighed til Tummas, som vil sørge for bekostning og etablering.
 - b. Venskabsmøder i Sri Lanka
Punktet udskydes til menighedsrådet er fuldtalligt.
 - c. Ansættelse af aflønnet personale
Forslag fremsat af PH i det der ønskes overvejet om vi kan ansætte en professionel organisator. Punktet udsættes til næste menighedsrådsmøde, da PH havde meldt afbud.
7. Eventuelt
Intet at bemærke

Referent

Susan Bjerrregaard Nielsen

Signetur

John-Erik Stig Hansen

Menighedsrådsformand